

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 19-й

№ 195 (4006)

СРЕДА, 30 сентября 1970 года

Цена 2 коп.

ПЕРЕДОВАЯ БРИГАДА

На площади, занимаемой третьим цехом завода ЖБИ-1, может разместиться целый завод. Колонны, плиты перекрытия, перегородки санузлов, перемычки, скамейки — вот далеко не полный перечень продукции цеха. Огромный полигон, строится мозаичное отделение собственными силами. Среди строителей и комплексная бригада Хатмула Хаматова. Бетонщики решили без отрыва от основной работы принять участие в строительстве двух объектов на заводе и справились со своей задачей. В прошлом году всего за одно лето был построен отличный полигон, что сразу позволило повысить производительность труда и качество выпускаемой продукции. Ныне вводится мозаичный цех. С его вводом мозаичной плитки будет выпускаться вдвое больше.

В сопровождении начальницы цеха Муратова мы ходили по цеху. Он выгодно отличается от других. В отделении аккуратными горами лежат мраморная крошка, песок, цемент, щебень. Здесь делают раствор, который кран-балкой подается на вибрационный стол, где и заливаются формы. А уже оттуда выходит готовая продукция.

Бригада Хаматова за 15 лет своего существования стала передовой. Ей первой на заводе было присвоено высокое звание «Бригада коммунистического труда». Каждый работник — плиточник, мозаичник. Еще более напряженно трудится бригада на трудовой ленинской вахте.

Отлично поработал коллектив завода за 9 месяцев года. Значительно перевыполнил задание цех минваты. 6 тысяч кубов минваты сверх плана получили строители. Лучшей сменой в цехе называется

смену Степана Аязмова, Вагранщики Виталий Строганов, колесниковая Елена Иванюк и другие выполняют ежемесячно нормы на 130 процентов. Второй цех завода выдал сверх задания 1800 кубометров железобетона. Слаженно здесь трудится бригада Бориса Бернгардского, которая выполняет задание в эти дни на 110—120 процентов.

На снимке: лучшие люди из бригады Хаматова. Первый ряд — М. Хаматова, А. Рюрикова, П. Мухамедзянов, Н. Логнинова, Е. Белокоз, А. Чернов. Второй ряд — А. Мунгалов, С. Васюхин, Ю. Кивлев, Ф. Сизых, А. Новиченко. На верхнем снимке — бригадир Хатмунт Хаматов.



БЕЛОГОРСК — КРАЙ НЕФЕЛИНОВ

● НОВЫЕ ПРОМЫШЛЕННЫЕ ЦЕНТРЫ

С пуском в начале нынешнего года первой очереди Кыя-Шалтырского месторождения нефелинов закончено создание в Сибири еще одного мощного металлургического комплекса: Белогорский рудник — Ачинский глиноземный завод — Красноярский алюминиевый комбинат. А на карту нанесен еще один промышленный центр — город Белогорск.

...Одна за другой небо прочертили ракеты предупреждения. Над горами и тайгой прокатилась эхо взрыва. Отбито много сотен тонн руды, и за дело берутся экскаваторщики, водители гигантов-белазов. Поток серых глыб пошел на дробильно-обработывающую фабрику.

Почти на тысячу метров вздымается нефелиновая гора. Горнякам понадобится много лет, чтобы выбрать из нее алюминиевую руду.

Месторождение разрабатывается дешевым открытым способом. Местная руда не нуждается в обогащении.

Строительство горного предприятия еще не

окончено, говорит директор рудника М. П. Шорохов. В строю только первая очередь карьера. Но в Ачинск один за другим идут эшелоны пересортной руды. Со временем число их увеличится во много раз.

Рядом с нефелиновым рудником вырос самый молодой город Кузнецкого бассейна. В Белогорске все молодо. Многоэтажные дома, школа на 960 учащихся, современные магазины. Не на много старше своего города и люди, поселившиеся в нем.

Владимир Сысов приехал в Кузбасс из Норильска, где окончил вечерний институт, здесь стал начальником буровзрывных работ. Ему скоро ядти служить в ряды Советской Армии. Но он говорит: «Обязательно вернусь назад. Сюда все возвращается...». Так же молод главный энергетик рудника Виктор Измодецов. А люди едут и едут в Белогорск со всех концов страны... Ю. ХРОМОВ,

корреспондент ТАСС.

Печать всего мира отводит много места успешному завершению полета советской автоматической станции «Луна-16».

Этот беспилотный космический корабль продемонстрировал возможности использования автоматов для изучения тайн Солнечной системы, отмечает научный обозреватель аме-

ЗАРУБЕЖНАЯ ПЕЧАТЬ О «ЛУНЕ-16»

риканской газеты «Нью-Йорк таймс» Дж. Уилфорд. Он подчеркивает, что автоматические станции типа «Луна-16» могут быть запущены туда, куда еще не может отправиться человек, и к тому же с меньшими расходами и без риска для человеческих жизней. «По мнению американских ученых, — пишет обозреватель, — заслуга получения первых образцов почвы с других планет, например, Марса и Венеры, вероятно, будет принадлежать русским, поскольку в Соединенных Штатах таких космических кораблей не существует и в проекте».

(ТАСС).



НОВЫЙ ЭТАП СОРЕВНОВАНИЯ

На днях совместным решением администрации и объединенного завкома нефтехимического комбината утверждены условия социалистического соревнования предприятий комбината в честь XXIV съезда КПСС.

Нефтехимики Ангарска вместе со всеми трудящимися страны активно участвовали в соревновании в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина и добились замечательных успехов. Коллектив комбината за это был награжден юбилейной грамотой. В ответ на высокую награду трудящиеся комбината решили до конца года продолжить юбилейную трудовую вахту.

Узнав о созыве очередного съезда нашей партии, нефтехимики в начале августа взяли новые, повышенные обязательства в честь этого знаменательного события в жизни страны.

В целях успешного выполнения принятых обязательств объявлены условия соревнования. Победителями будут считаться достигшие наилучших результатов за 1970 год и два месяца следующего года и выполнившие обязательства, взятые в честь съезда.

Победители соревнования будут награждаться Почетными грамотами, юбилейными вымпелами, денежными премиями. Завод, занявший среди предприятий первой группы первое место, будет награжден красным знаменем. Знамя и вымпелы останутся в коллективах-победителях навечно.

Утверждены также десять Почетных грамот для лучших цехов комбината с вручением денежных премий, десять Почетных грамот для лучших бригад, участков, установок и смен, сорок дипломов для награждения передовиков производства, лучших по профессии, победителей соревнования.

Сейчас во многих коллективах комбината соревнование разворачивается все шире. Это позволяет надеяться, что нефтехимики с честью придут к XXIV съезду КПСС.

Г. ТАШКИНОВ.

МАГИСТРАЛЬ ВКЛЮЧЕНА В РАБОТУ

Включена в работу линия газоподулаудления протяженностью около восьми километров, идущая с ТЭЦ-9, которую сдала в эксплуатацию после капитального ремонта бригада из управления Востокэнергоремонт. В бригаде мастера В. Камнева пятеро рабочих. Но они трудятся в обстановке высокого трудового подъема, вызванного подготовкой к предстоящему XXIV съезду партии, и хорошо знают свою задачу в связи с этим. Им нипочем трудности, осенний промозглый ветер, частые дожди. Большой объем работ по капремонту магистрали они выполнили на день раньше срока, с хорошим качеством.

А. СТЕНЯКИН.



Арматурный цех завода железобетонных изделий № 4 — комсомольско-молодежный. Коллектив успешно несет юбилейную ленинскую вахту, выполняя и перевыполняя производственный план. Примером для молодежи служат передовые люди цеха, такие, как станочница Валентина Захаровна Пижемская и мастер Юрий Владимирович Сторожко.

Вы их видите на снимке.

Фото И. Амосова.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ОРБИТА СЧИТАТЬ ГЛАВНЫМ...

Из 22 цеховых комсомольских организаций ора нефтехимического комбината в четырнадцать прошли отчетно-выборные собрания. На собраниях комсомолы брали обязательства в честь XXIV съезда КПСС, утверждали индивидуальные обязательства, знакомились с положением о втором Ленинском зачете. В комсомольских организациях фабрики-кухни, столовой № 12, столовой № 15, «Детского мира», магазина № 19 на собраниях разговор получился открытым, деловым.

Много было хороших дел на счету у комсомольцев фабрики-кухни (бывший комсорт С. Шляхтиченко). Эта группа одна из тех, где успешно был сдан Ленинский зачет. Комсомолы не отдают призового места в социалистическом соревновании среди комсомольских организаций ора. За отчетный период четыре молодых работницы приняты в ряды ВЛКСМ. В организации постоянно работают с несознательной молодежью. Десять комсомольцев из 19 имеют постоянные поручения, остальные всегда имеют разовые. В юбилейном году многим из комсомольцев присвоено звание ударника коммунистического труда. М. Лисина, А. Купцова, Т. Бархардт повысили свою квалификацию.

В магазинах «Детский мир», № 19 стали традицией отчеты комсомольцев перед своими товарищами.

На что же нужно обратить

внимание? — говорили выступившие на собраниях. Прежде всего, на работу «Комсомольского прожектора», на учебу комсомольцев. В последнее время занятия в системе комсомольской политехсети проходили нерегулярно (пропагандист П. В. Латышев).

В отчетном докладе комсорта магазина «Детский мир», в выступлениях комсомольцев большое место занял разговор о производственных делах, о культуре обслуживания, о чистоте в залах, за прилавком, о работе комсомольско-молодежной бригады. Словом о том, как комсомолы создают хорошее настроение покупателям.

В постановлении собрания комсомольцы магазина «Детский мир» записали — еще шире развернуть социалистическое соревнование в честь XXIV съезда КПСС. Стать активными участниками в выполнении пятилетнего плана. Завершить его к 1 ноября, т. е. на семь дней раньше, чем обязались. Считать главным в работе комсомольской организации — совершенствование организации торговли, использовать новые формы работы.

Каждый из комсомольцев обязуется учиться.

Собрание решило — каждому комсомольцу отработать положенное время на заготовке овощей. Заработанное внести в комсомольский фонд.

А. КУЗНЕЦОВА,
член ГК ВЛКСМ.

АВТОРИТЕТ СТЕННОЙ ГАЗЕТЫ

ОБ ОСВЕЩЕНИИ В СТЕННОЙ ПЕЧАТИ
ВОПРОСОВ ПОДГОТОВКИ К ЛЕНИНСКОМУ
ЮБИЛЕЮ И XXIV СЪЕЗДУ КПСС

Мы являемся очевидцами и активными участниками великих исторических событий, которыми насыщен нынешний, 1970 год.

Главным из этих событий по праву является столетний юбилей Владимира Ильича Ленина. Многочисленные общественно-политические и культурные мероприятия, проводившиеся в дни подготовки к юбилею, обогатили идейную жизнь нашего общества, формы и методы работы в массах, значительно повысили уровень всей организаторской и политической деятельности партийных организаций. С новой силой проявилась организаторская и воспитательная роль стеновых газет.

Многие стеновые газеты, издающиеся на предприятиях Ангарска, последовательно и достаточно квалифицированно вели ленинскую тему, придерживались основных направлений, сложившихся в прессе. Доступными оказались для многих газет такие направления, как показ преобразований, происшедших в стране за годы Советской власти, являющихся результатом воплощения ленинских идей, как раскрытие черт великого образа В. И. Ленина, как освещение социалистического соревнования.

Заслуживает внимания некоторый положительный опыт газеты «Заводская жизнь», издающейся на заводе полуконвейлера. Только одно перечисление рубрик и заголовков уже говорит о широте тем, поднимаемых газетой. «На ленинской трудовой вахте», «Коммунисты овладевают ленинским наследием», «По ленинским местам Сибири», «Выполняю поручение Ленина», «Ленинскую вахту — до конца года» — эти названия говорят сами за себя.

Рубрика «На ленинской вахте» ведется газетой, начиная с 1969 года до настоящего времени. Как правило, под этой рубрикой помещаются подборки заметок, рассказывающих о соревновании в цехах, сменах, обобщаются итоги по заводу, отмечаются недостатки. Например, в № 1 за январь 1970 года под этой рубрикой напечатана передовая статья «Задачи 1970 года». Автор ее — главный инженер завода Титов говорит об итогах работы завода в минувшем году, подробно останавливается на задачах, которые предстоит решить коллективу в юбилейном году. В интервью с начальником цеха полистирола М. К. Жуковой говорится об успешном преодолении трудностей освоения нового производства, о передовых людях складывающегося нового коллектива. Старший оператор смены № 3 рассказывает о делах и людях своей смены.

Следует отметить, что в газете «Заводская жизнь» наряду с рабочими часто выступают руководители предприятия: директор завода Эппель, главный инженер Титов, секретарь парткома Наумов. Так, директор завода выступает с передовыми статьями в № 10 за ноябрь, в № 5 за апрель 1970 года. Так же часто можно увидеть на газетной полосе фамилию секретаря парткома Наумова. Участие в газете таких «солдатов» авторов повышает авторитет газеты, делает ее выступлениями более серьезными, деловыми. Это тем более отрадно отметить,

что у нас еще нередко встречаются газеты с ограниченным набором неглубоких, безмянных заметок. Ясно, что такие газеты не пользуются ни популярностью, ни авторитетом.

Правильно делают редколлегия стеновых газет — выше упомянутой «Заводской жизни», «Отделочник» (СМУ-5), «Энергетик» (ТЭЦ-1), «На рельсах» (управление железнодорожного транспорта строительства), «Монтажник» (монтажно-строительное управление № 41 треста Востокхиммонтаж), «Азотчик» (азототехнический завод) и другие, привлекая к участию в газетах широкий авторский актив. В этих изданиях нет ни одной заметки, не подписанной конкретной фамилией с указанием должности автора. А среди корреспондентов — и рабочие, и мастера, и начальники смен, цехов, руководители отделов, предприятий. Это позволяет редколлегиям разнообразить тематику выступлений газет, поднимать более глубоко и квалифицированно многие вопросы производства и общественной жизни коллективов.

Раньше мы считали серьезным недостатком, если газеты выходили только по красным датам календаря. Материалы в таких газетах носили, как правило, парадный характер — в праздник неудобно говорить о будничных делах, а тем более — ругаться. Оказывается, мы ошибались — в праздник уместно говорить не только об успехах, но и о недостатках. Это подтверждает опыт редколлегия газет «Энергетик», издающейся на ТЭЦ-1.

В номере, посвященном 1 Мая этого года, помещено восемь самых разнообразных по тематике материалов. Передовая статья отмечает успехи страны за четыре года пятилетия, успехи и недостатки коллектива. Автор статьи «За экономию» анализирует работу, направленную на улучшение экономических показателей станции, называет выполненные мероприятия и что они дали. О низком качестве ремонта итерельных агрегатов говорят начальник смены Присяжко. Он задает вопрос руководителям станции и цеха централизованного ремонта: когда кончится штурмовщина на ремонте? Коллектив лаборатории приборостроения хорошо справляется с ремонтами. Этому способствует то, что многие рабочие, инженерно-технические работники лаборатории учатся, утверждает автор заметки «Учеба помогает в труде» т. Рыков. Газета рассказывает о ветеранах станции Аккуратовой Е. Г., Корзун Г. И., Ващуковой А. И., которые достигли пенсионного возраста, но продолжают работать, а также о подготовке спортсменов станции к летней спартакиаде. Заметка Л. Шехтера «Наши задачи» ставит проблему передачи опыта передовиков молодым рабочим. Итоги работы рационализаторов подводятся в заметке «Достойный вклад».

Как видите, и в праздничном номере газеты можно сказать о многом. Материалы этого номера неслись, имеют деловой тон, содержат много интересных мыслей, критики. К редколлегиям предъявлялось требование — наряду с улучшением освещения ленинской тематики

повысить общий уровень стеновых газет, то есть более квалифицированно, глубоко, принципиально поднимать вопросы производства, общественной жизни, оказывать большее влияние на деятельность коллективов.

Большая часть из названных выше газет в большей или меньшей степени отвечает этим требованиям. Однако многим из них не хватает последовательности в изжитии недостатков. Я хотел бы сослаться на пример, достойный подражания в этом. Газета «На рельсах» (УЖДТ) в номере четвертом от 8 марта этого года напечатала статью «Кто отвечает за электрохозяйство». В ней говорилось, что энергетическое оборудование в результате бесконтрольности отдельных механиков оказалось безхозным. В июне в № 6 газета снова возвращается к этому вопросу. Автор заметки «Внимание, это серьезно!» Н. Незнаев пишет, что недостатки в эксплуатации энергетического оборудования не устраняются, и вносит предложения, как исправить положение.

Для газеты «На рельсах» характерно критически оценивать работу отдельных производственных участков, в целом управления и последовательно добиваться изжития недостатков.

ЮБИЛЕЙ вождя передает сейчас эстафету новому значительному событию в жизни партии и страны — предстоящему XXIV съезду КПСС. Трудящиеся нашей страны с огромным энтузиазмом восприняли решение июльского пленума ЦК КПСС о созыве съезда. В стране с новой силой развернулось социалистическое соревнование.

Нефтевики и строители города Ангарска выступили залепавыми предельского соревнования в Иркутской области. Ангарчане приняли на себя повышенные социалистические обязательства в честь съезда. Промышленникам должна исполнить годовую план по объему реализации продукции к 25 декабря, план строительного-монтажных работ — к 15 декабря. Пятилетний план по объему промышленного производства предусмотрено выполнить к 20 декабря, выпустить до конца пятилетки продукции на 35 миллионов рублей. План строительного-монтажных работ — к 15 октября.

Борьба за выполнение повышенных обязательств, принятых в честь предстоящего XXIV съезда партии, составляет сейчас основное содержание работы партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, всех трудящихся, а следовательно, и стеновой печати.

Используя положительный опыт, накопленный в период подготовки к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, редколлегия стеновых газет должны обеспечить широкий показ результатов соревнования. Эти материалы следует помещать в каждом номере. Газеты должны не только рассказывать об итогах соревнования, о передовиках, но и обобщать передовой опыт организации соревнования, критиковать недостатки в этом деле.

Достижение качественно новых технико-экономических показателей немаловажно без широкой борьбы за выявление и использование резервов производства. Стеновые газеты должны взять под контроль мероприятия, разработанные по письму ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС, ЦК ВЛКСМ о более полном использовании резервов производства и соблюдении режима экономии. Не следует забывать темы о повышении роли инженерно-технических работников в усилении технического прогресса, о совершенствовании системы управления производством и другие.

Знакомство с последними номерами некоторых стеновых газет говорит о том, что тема подготовки к XXIV съезду КПСС пока не нашла широкого освещения в стеновой печати. В лучшем случае редколлегия напечатала обязательства коллективов. Сейчас следует повести разговор о выполнении этих обязательств.

В. КУЗЬМИН.

ЗАВТРА — НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД

Завтра начинается новый учебный год в системе партийного политпросвещения. В канун его отдел пропаганды городского комитета партии провел методическую конференцию пропагандистов политпросвещения. На конференции с докладом «Итоги прошлого учебного года и задачи на новый» выступила секретарь ГК КПСС тов. Л. Т. Сомова.

В докладе Л. Т. Сомова отмечала, что прошлый год по праву называют ленинским годом учебы, потому что наша страна и все прогрессивное человечество отмечало 100-летие со дня рождения Владимира Ильича Ленина, и изучение ленинского теоретического наследия было главным во всей системе политпросвещения.

Тов. Сомова отметила, что, исходя из требований, выдвинутых перед партийными организациями XXIII съездом партии, пленумами ЦК КПСС, большинство пропагандистов нашего города стремится к тому, чтобы слушатели глубоко анализировали явления современности, учились понимать стратегию и тактику международного коммунистического движения, актуальные проблемы строительства коммунизма. Докладчик рассказала, каких успехов добились пропагандисты в преподавании марксистско-ленинской теории, назвала лучших пропагандистов, определила их задачи на предстоящий учебный год в связи с новой программой.

После доклада пропагандисты работали по секциям

Вчера в политехникуме состоялся городской семинар пропагандистов политехсети всех форм обучения.

СТРАНИЦЫ КАЛЕНДАРЯ

МАРШАЛ ПОБЕДЫ

К 75-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ МАРШАЛА
СОВЕТСКОГО СОЮЗА А. М. ВАСИЛЕВСКОГО.

СРЕДИ славной плеяды полководцев наших Вооруженных Сил Александр Михайлович Василевский занимает особое место, как человек, стоявший у истока крупнейших сражений Великой Отечественной войны, решивших судьбу гитлеровского вермахта. Свою солдатскую службу он начал еще в первую мировую войну. А в 1918 году надел форму воина Красной Армии и с тех пор вот уже более пятидесяти лет, не расстается с нею.

После окончания гражданской войны А. М. Василевский в продолжение семи лет командовал полком, был замечен и переведен в Управление боевой подготовки Красной Армии. А вскоре он уже учится в Академии Генерального штаба. В 1937 году после окончания Академии Василевский в звании комбрига получает назначение в Генеральный штаб, где быстро становится ведущим лицом при разработке наиболее ответственных планов советского командования.

Через два месяца после начала Великой Отечественной войны генерал-майор Василевский назначается заместителем начальника Генерального штаба. Он в этот период принимает самое непосредственное участие в планировании операций по отражению удара,

а потом и разгрому немецко-фашистских войск под Москвой. Глубокое знание природы войны, как замечает близко знающий его в течение многих лет по совместной работе генерал армии С. М. Штеменко, и способность предвидеть ход и исход самых сложных сражений очень скоро выдвинули А. М. Василевского в первый ряд советских военных руководителей. И назначение в 1942 году Василевского начальником Генерального штаба Вооруженных Сил СССР и первым заместителем народного комиссара обороны было вполне закономерным.

Для оперативного плана Василевского, — пишет Штеменко, — характерна решительность замысла, стремление окружить противника, отсечь его пути отхода или расколоть его-

группировку таким образом, чтобы по мере развития операции угроза изоляции нависала бы над ним все более и более. Таковы типичные черты Стратегической, Сталинградской, Белорусской, Мемельской и многих других операций, подготовка и проведение которых осуществлялись при личном участии Александра Михайловича. Печать решительности лежит и на Восточно-Прусской операции, во время которой А. М. Василевский командовал 3-м Белорусским фронтом, заменив погибшего в феврале 1945 года И. Д. Черняховского. За свои действия он был всегда готов держать ответ перед Родиной, а это, как известно, является высшим проявлением мужества военачальника. Успехами не кичился. Враг всякого приук-

рашательства. Василевский никогда в таких случаях не акцентировал внимание на собственной персоне, хотя роль его была подчас решающей.

Для сибиряков имя А. М. Василевского близко еще и потому, что именно ему было поручено возглавить советские войска на Дальнем Востоке в период подготовки и проведения боевых операций по разгрому империалистической Японии.

И сегодня генеральный инспектор Министерства обороны СССР Александр Михайлович Василевский — Маршал, дважды Герой Советского Союза и кавалер двух орденов Победы — в строю, несмотря на свои семьдесят пять лет.

М. МИХАЙЛОВ.



В Саянах. Фото В. НИКОНОВА.

ПРОВЕРКА СИЛ

Около двухсот спортсменов специализированной школы СК «Ангара» по конькам приняло участие в стартах в прошедшее воскресенье. В спортивном троеборье (бег на 60 и 100 метров, прыжок одношажный и тройной, бег на 400, 800, 1500 метров) победители выявились в острой борьбе. Ими стали у мальчиков: Тетский, Никитин, Пименов, Шибанов; у девочек: Кузьминич, Плотникова. Победителя-



ми также стали Ольшевский, Зюнин, Григорашенко, Склемин. Итоги соревнования показали, что юные конькобежцы неплохо подготовлены к новому спортивному сезону.

В. АВДЕЮК.

РЕШАЮЩИЙ МАТЧ

Подходит к концу первенство города по футболу. Четыре финалиста сейчас делит призовые места.

Четко в финале выступает «Ангара», она победила команду «Химик» со счетом 5:1 и коллектив НРЗ—2:0.

НА ПРИЗ «МОЛОДЕЖКИ»

Уверенно выступает юношеская футбольная команда «Старт» в розыгрыше кубка газеты «Советская молодежь». В первом матче с командой «Строитель» из города Шелихова ангарчане провели тринадцать безответных мячей в ворота соперников.

Хорошо наши футболисты провели

Команда имеет на своем счету четыре очка.

Столько же очков набрали и футболисты газового завода, но у них еще в запасе встреча с «Химиком», от которой и будет зависеть судьба первого места.

Встречу и с братчанами. На 19-й минуте Валерий Карнаухов открыл счет, а в дальнейшем отличился Владимир Покоинин — он еще трижды заставлял гостей начинать с центра поля.

В итоге—победа со счетом 4:0 и путь в полуфинал.

М. СОЛЯНКИН.

КНИГОГРАД

ПО ЛЕНЕ — РЕКЕ

Читатели газеты «Известия» помнят материалы собственного корреспондента по Восточной Сибири Л. Шинкарева о плавании по реке Лене на карбасе «Микешкин». Экспедиция «Известий» за два месяца достигла порта Тикси, начав свой путь от Качуга. О встречах на берегу и на воде, о старом и новом Приленье рассказывал Л. Шинкарев в своих репортажах на страницах «Известий».

А недавно появилась в продаже книга Л. Шинкарева «Мякешкин» идет в Арктику. В ней автор более подробно рассказывает о плавании на карбасе по великой сибирской реке. Дневник корреспондента «Известий» дополняют стихи Е. Евтушенко, принимавшего участие в экспедиции, и фотографии.

Читателям нашей газеты небезинтересно будет узнать, что в составе этой экспедиции был и ангарчанин: кинооператор Иркутской студии телевидения Э. Зоммер.

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

КИНО

- «АНГАРА» — Возраст любви. 17, 19, 21 (удлиненный—Национальный цирк).
- «МНР» — Мазандаранский тагр. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22.
- «ГРЕНАДА» — Берг юности. 14. Пусть говорят. 10, 12, 16, 18, 20, 21-50.
- «ЮНОСТЬ» — Зал «Лучь—Коломна (2 серия). 10, 13, 16, 18-45, 21-20. Зал «Восход» — Тайна пещеры Калюта. 10-10, 12, 14. Похищение девушки. 17, 19, 21.
- «ЭНЕРГЕТИК» — Белые волки. 16, 17, 19. Сын полка. 10-30.
- «КОМСОМОЛЦЫ» — Месты габайков. 10, 11-55, 13-50, 15-45, 17-40, 19-35, 21-30 (удлиненный).
- «ОКТАБЕРЬ» — Красная магия (лето до 16 лет не допускается). 12, 14, 16, 18, 20, 21-40 (удлиненный). Обезьянка Флпс. 10, 11.
- «ПИОНЕР» — Авантюри на дне. 10, 11-40, 13-20. Профессор преступного мира. 15, 16-40, 18-15, 19-50, 21-25. Кинозал «ХРОНИКА» — В мире животных. 16, 19. Бал в субботу вечером. 17-10, 20, 21-40.
- «Победа» — Эти невинные забавы. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40 (удлиненный).
- «ЭНЕРГЕТИК» объявляет дополнительный набор детей для обучения игры на фортепиано.

ЧИТАТЕЛЯМ ОТВЕЧАЮТ

ПЕРЕУСТРОЙСТВО АНТЕНН

В редакцию пришло письмо от читателя В. Рыдова, который спрашивал, когда и как будет производиться переустройство телевизионных антенн для принятия второй программы Иркутского телецентра. На этот вопрос отвечает начальник Ангарского телеателье В. Н. ШЕЛТУНОВ.

Прием второй программы будет производиться на 5-м канале. В настоящее время приемные антенны рассчитаны на прием 3-го канала. С пуском второй программы эти антенны могут осуществлять прием изображений на пятом канале, но изображение может быть некачественным. С целью обеспечения качественного приема изображения на пятом канале иркутской дирекцией приемных телевизионных сетей совместно с телевизионным ателье Ан-

гарска в мае был сделан заказ на поставку приемных телеантенн на 3—5 каналы. Завод-изготовитель своевременно не произвел отгрузку антенн.

Как сообщили в иркутской дирекции приемных сетей, в конце сентября будет отгружено 500 штук антенн на 3—5 каналы. С получением их Ангарское телеателье приступит к установке коллективных антенн по заявкам жилищно-коммунальных контор, а также будут производиться установки антенн индивидуальным заказчикам по их просьбе.

Стоимость антенны и выполнение работ по ее установке будут сообщены дополнительно при получении прейскуранта и технической документации на производство работ.

НА РАБОТУ ПРИГЛАШАЮТ:

ОРС-2 — кухонных работниц, посудомойщиц, рабочих, грузчиков в магазины и столовые, а также учеников поваров и продавцов продовольствия. Срок обучения учеников 6 месяцев, стипендия 54 рубля.

Обращаться по адресу: магазин «Рассвет», 3-й этаж, отдел кадров, телефон 4-07-68.

РЕСТОРАН «САЯНЫ» — кондитеров, поваров, уборщицу, гардеробщицу, продавцов мороженого, лоточника, столера по совместительству, рабочего. (778)

АНГАРСКИЙ ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКИЙ завод — токарей, токарей-расточников, слесарей по ремонту оборудования 5—6 разрядов, слесарей, плотников-универсальных, электросварщиков, краповщиков на асбестовые плиты, электромонтажников 1—3 разрядов. Обращаться в отдел кадров, телефон 7-62-65. Проезд трамваями № 1, 3 до остановки «Электровозная». (840)

Профессионально-техническое училище № 4 — мастеров токарной и слесарных групп (оклад 135 рублей в месяц), механика по металлорежущим станкам (оклад 128 рублей), слесарей по ремонту стального оборудования 6 разряда (оклад 143 рубля), токаря 6 разряда (оклад 160 рублей в месяц), шофера (оклад до 130 рублей в месяц). Обращаться по адресу: проспект Кирова, 38. (830)

Ангарский холодильник — слесаря по ремонту оборудования, электрослесаря, уборщицу, грузчиков (оплата труда поременно-премиальная и сдельная). (755)

Сегодня прием посетителей по бытовым, служебным и другим вопросам в приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» ведет ИЛЫИН Иван Алексеевич с 14 до 18 часов.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В четверг, 1 октября, в 19 часов в помещении редакции состоится очередное занятие членов литературного объединения. Тема — обсуждение стихов, представляемых на конференцию «Молодость. Творчество. Современность». Приглашаются все желающие.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

30 сентября, СРЕДА
18.30 — Для младших школьников «Кто живет в портфеле?»
19.30 — Телевизионная панорама.
19.40 — Кинохроника.
19.40 — Огни дель клуба.
20.20 — Художественный фильм.

Ангарская счетоводно-бухгалтерская школа объявляет набор на дневные и вечерние курсы бухгалтеров. Курсы платные. Здесь же требуется секретарь-машинистка (оклад 30 рублей, рабочий день 4 часа). Обращаться: телефон 9-50-24, улица Иркутская, 49. (819)

МЕНЯЕМ:

Телекомнатную квартиру в г. Черемухово на квартиру в Ангарске. Обращаться: Черемухово, ул. Шевченко, 31, кв. 20; или: Ангарск, пос. Байкальский, ул. Кольцевая, 10, к. Байкальский. (700)

Адрес и телефоны редакции: пр. Карла Маркса, 41; редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь, отдел информации и общественной приемная — 9-45-90, отдел промышленности — 2-45-83, отдел культуры, писем и быта и телетайпная — 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 9-45-91, выпускающий и корректоры в типографии — 2-20-68